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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
Υγρό καθαριστικό λεκέδων από χρωματιστά και λευκά. Προσφέρει ακόμα λευκότερα 
λευκά και λαμπερότερα χρωματιστά. Χάρη στο ενεργό οξυγόνο χαρίζει λάμψη και 
απολύμανση στα ρούχα. Ιδανικό για χρήση στο μούλιασμα, στην πρόπλυση αλλά και 
στην κυρίως πλύση. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
Το λευκαντικό χρησιμοποιείται αυτούσιο, τοποθετείται στην θήκη του πλυντηρίου στην 
ανάλογη ποσότητα. Για βιομηχανικά πλυντήρια μία ενδεικτική ποσότητα είναι για 70 - 
140 κιλά ρούχων 1 κιλό λευκαντικό. Για λεύκανση στο χέρι διαλύετε μια ποσότητα 
λευκαντικού μαζί με απορρυπαντικό στο νερό (κατά προτίμηση χλιαρό) και στη 
συνέχεια αφήνεται τα ρούχα μέσα για περίπου 30 λεπτά, έπειτα πλένετε ως συνήθως 
και ξεπλένετε με νερό ή συνεχίζετε την πλύση στο πλυντήριο. Για πολύ επίμονους 
λεκέδες ψεκάζουμε μια ποσότητα πάνω στον λεκέ και στη συνέχεια πλένουμε ως 
συνήθως. 

ΤΥΠΙΚΕΣ ΧΗΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
o Εμφάνιση στους 20οC  :  Διάφανο υγρό 

o pH    :  5,5 

o Πυκνότητα(g/cm3, 20οC) : 1,00 

o Ιξώδες (cP, 20οC)  :  - 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
Το προϊόν λόγω του αλκαλικού χαρακτήρα του είναι διαβρωτικό. Συνίσταται η χρήση 
πλαστικών γαντιών και συσκευή προστασίας ματιών/προσώπου κατά την χρήση. Σε 
περίπτωση επαφής με τα χέρια πλύνετε τα καλά με άφθονο νερό. Σε περίπτωση 
επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν 
φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. 
τουλάχιστον για 15 λεπτά. Επί επίμονης ενοχλήσεων επισκεφτείτε οφθαλμίατρο. Επί 
κατάποσης τηλεφωνήστε για οδηγίες στο Κέντρο Δηλητηριάσεων στο τηλέφωνο 210-
7793777. ΜΗΝ προκαλείτε εμετό. Μη χορηγείτε ποτέ κάτι σε αναίσθητο πρόσωπο από 
το στόμα. Πλύνετε το στόμα με νερό. Συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Το προϊόν 
διατηρείται μακριά από τα παιδιά. 

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
Τα δοχεία πρέπει να αποθηκεύονται σε σκιερό και καλά αεριζόμενο χώρο και σε 
θερμοκρασίες μεταξύ των 5οC και 35οC. Αποφύγετε απευθείας έκθεση στην ηλιακή 
ακτινοβολία. Αποθηκεύστε τα δοχεία ερμητικά κλειστά. 

 


